
☆職業訓練施設の担当者が職業訓練の内容を説明します。 
☆各訓練科目の説明時間は２０分です。（希望の訓練科目だけ参  
加可：各訓練科目の説明開始時間は上記参照） 
☆説明終了後、別室にて訓練施設へ個別に質問・相談ができます。 
☆職業訓練の受講申込や相談はハローワーク長崎（本所：宝栄   
 町）になります。総合案内にて訓練相談の旨お伝えください。  
（相談には１時間程度かかりますので、できるだけ１６時くらいまで 
  にお越しくださいますようお願いします。） 

 

■ 問合せ先 ■ 
ハローワーク長崎 
職業相談第二部門 

TEL 095-862-8631 

予約不要・個別相談可 

職業訓練で 
何を勉強する
のか知りたい

方 

訓練を受けるか 
どうか迷って 
いる方 

訓練の詳しい内
容や取れる資格
を知りたい方 

☆☆ ぜひ参加してみませんか？ ☆☆ 

日時：平成３０年 ８月 １６日（木） 
   午後１時３０分開始 
場所：ハローワーク長崎 ３階会議室 

     （長崎市宝栄町４－２５） 

 
参加予定訓練施設 

訓練科名 訓練実施施設 募集期間 訓練期間 説明開始時間 

ＯＡビジネス基礎科 株式会社 アングル 
８/８～
９/５ 

10/1～
1/31 

13：35～ 

介護職員実務者研修科 パールの風 長崎校 
８/８～
９/５ 

10/1～
3/29 

13：55～ 



●介護の仕事は経験がなくて不安でしたが、

分かりやすく説明をいただきイメージが湧

きました。 

●募集案内の資料も見やすくわかりやすい。

理解が深まりました。 

●介護に興味はあるが、自分に出来るのか？

という不安がずっとあったので話だけでも

聞けて良かったです。 

●とても理解しやすく、良かったです。あり

がとうございました。 

●中々接する機会のない職業なので不案内で

もあり、不安でもありました。興味本位で

受講を希望してよいのか迷っていましたの

で、良い機会となりました。良く考えてみ

たい、前向きに考えてみたいと思います。 

●理解し易いご説明、有難うございました。 

●今から、パソコンが必須になってくるのが

すごく良くわかりました。出来ない事を出

来る事に変えていく事がこれから必要に

なってくると思うので、資格もとれて勉強

も基礎から学べるのはとても魅力的に感じ

ました。資格の内容で興味があるものを考

慮しながら受講を考えたいと思います。 

●わかりやすく説明されたので良かったです。

資格を取るだけでなく、就職する際のいろ

んな事も教えて頂けるようで助かるし心強

いと思います。 

●今の時代パソコン必須だと身に染みてます。

苦手であり、授業について行けなかったら

と心配でしたが、説明の中に補修もあると

聞いて安心しました。パソコンのスキルを

上げたいと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

●パソコン基礎科でお世話になりましたが、

パソコン以外にも書類の書き方や、コミュ

ニケーション技法など、大切な事を丁寧に

学ぶ事ができ、ありがとうございました。 

●今後どのような仕事に就くにしても、必要

なコミュニケーション力、ビジネスマナー

などとても良い勉強になったと思います。

ワード・エクセルに関しては、これからな

ので、それに関してもしっかり学んで、力

をつけたいと思います。 

●介護に関する基本的な事を学べて、とても

勉強になった。 

●介護に必要な知識を学ぶことができ、感謝

しています。個人的には、もう少し実技に

時間が欲しかったです。自分の性格の欠点

も発見でき、今後に生かそうと思います。 

●人生の中で一番努力したような気がします。

同じ目標に向かって、ここで出会った仲間

たちと訓練することは、本当に良い経験に

なりました。 

●今まで不得意だったエクセルやパワーポイ

ントなど…基礎から教えて頂き分かりやす

かった。今後の就職に生かせる内容だった。

ありがとうございました。 

 

以前の説明会に参加 
された方からの感想 

訓練を受講中の方 
からの感想 


